

# 连续四场进球 “降维”征服中超

## 留洋归来的武磊谁不服?



■ 武磊表现抢眼 图IC

武磊又又又又进球了!昨晚,海港在“异地主场”大连面对真正的东道主大连队,武磊上半场率先打破僵局,带领球队最终2比1险胜对手。自西甲联赛归来后,武磊已经连续4场比赛,场场进球、近6场比赛7球进账,给人的感觉是“核武七”又强了一截,中超后卫真的是防不住他了。

上一场输给山东泰山队后,本场比赛海港队已经不容有失。面对大幅更换主力阵容的对手,海港队依然以主力出战,武磊和巴尔加斯带队首发。开场后,海港队很快掌握主动。第18分钟,蔡慧康左路传中,武磊机敏地从后插上,不等皮球落地直接一脚推射,率先打破僵局。这粒进球看似轻松,却充分体现了一名优秀射手的抢点意识和高超射术。

海港队与大连队本赛季的上一次交手,双方战成平局,这一次最大的不同,无疑就是海港队中多了武磊的存在。也正是他的这记开场闪击,加上替补登场的冯劲一脚世界波神仙球,最终令海港2比1笑到最后。赢球后的海港,在积分榜上也攀升到了第三位。

在3比0战胜成都蓉城的比赛中打进回归首球,并完成梅开二度后,武磊因伤缺席了两场比赛。他在复出首战面对梅州客家便完成了帽子戏法,随后面对山东泰山也打进了一球。加上这一场开场18分钟首开纪录,武磊最近4次出场全部取得进球,距离他前往西甲前创造的中超6连斩纪录已经不远。

看过最近几场海港队的比赛,恐怕都会有一个同样的感觉:武磊变得更强了!拿数据说话——除了这4场比赛的连击,最近6场武磊一共收获了7球,且只用了380分钟,接近每半场就能进一球。现在,他已经超过了同时打进6球的恩迪亚耶和吕文君,成为海港队内头号得分手。

武磊在2016赛季、2017赛季以及2018赛季均有连续4场破门的表现,个人最高纪录是2018赛季中段的连续6场中超破门,连破申花、富力、重庆、河北、天津以及广州球门。如今,他的中超总进球数已经来到109个,距离历史第二位110球先生的称号仅有1球差距。

尽管相比过去的那个中超金靴,武磊如今已经31岁,似乎不再是那个风一样的少年。但随着年龄的增长,尤其是有过三年半的海外留洋生涯的锤炼之后,他俨然变得还要强大。他的嗅觉变得更加灵敏、跑位更加飘忽,尤其是在以往曾被诟病的射术方面,精准度也提高了一大截。如今的武磊,一个人把中超舞台变成了个人进球表演秀,可以说是足以横扫中超。也令不少球迷直呼:踢过了西甲的武磊,踢中超简直是“降维”打击!

看了武磊最近几场的表现,也更让人相信一点:中国球员想要提高,赶紧趁早留洋锻炼!

本报记者 关尹

■「武磊」闪耀 记者 李铭坤 摄



### 场外音

## “世界杯八强”的启示

◆ 陆玮鑫

虽然不太愿意承认,但在世界杯越临近的日子里,中超的关注程度,确实受到了影响。这几天在社交平台上,排在“武磊连场进球”词条前的另一条短消息,吸引了更多人的注意:日本队世界杯目标八强。且不论实现的可能有多少,与我们几乎同时开启足球职业化的近邻,为何有底气喊出这样的目标,显然是更值得思考的问题。

20年前,国足首次跻身世界杯决赛圈,彼时的日本队,也不过是第二次站上全球舞台。翻一翻两队当时的阵容便能发现,“冲出亚洲”的秘诀其实并不复杂——留洋。2002年之后,确定了发展方向的日本男女足,将一大批球员送出国门,而中国男足的举棋不定,让机会溜走。如今,德甲已成日本球员聚集地,20位旅欧球员的阵容,是他们的底气和信心,也让看着武磊连场进球的国内球迷,多了几分无力感。

其实,中国男足身边有不错的榜样。亚洲杯夺冠后,中国女足的球员开启留洋潮,主动迎接新挑战,为明年在世界杯舞台上一展身手打下基础,而已经夺下过世界杯冠军的日本女足,则更早开启留洋路……如此种种再次证明,留洋,是提高足球水平的必经之路。

“进一球、拿一分、赢一场”,20年前,国足留下的世界杯九字目标言犹在耳,时过境迁,当时同样为小组出线而努力的近邻,已经有了较为深厚的积累和沉淀。所谓不积跬步无以至千里,对如今处于低谷的中国足球而言,不远处传来的那声“世界杯八强”,是否该成为一种对未来的启示呢?

### 关于消除影响声明

联合声明人申投集团有限公司、申投集团上海电器股份有限公司、申投集团上海电器股份有限公司人民电器厂、申投集团温州电气销售有限公司、上海肯侨机电设备有限公司,因原告上海电器股份有限公司人民电器厂诉联合声明人侵权案及不正当竞争纠纷一案,案号为(2021)浙03民初1272号。本案经温州市中级人民法院审理,部分被告上诉至浙江省高级人民法院后维持原判,原审判决已生效。现联合声明人共同发布声明,望消除不利影响,将主要判决内容公告如下:一、被告申投集团有限公司、申投集团上海电器股份有限公司、申投集团上海电器股份有限公司人民电器厂立即停止侵害原告上海电器股份有限公司人民电器厂第3389950号“上联”注册商标专用权的行为。二、被告申投集团有限公司、申投集团上海电器股份有限公司、申投集团上海电器股份有限公司人民电器厂、申投集团温州电气销售有限公司立即停止生产、销售涉案侵权产品及在生产经营活动中使用“上海电器股份有限公司人民电器厂”“上海人民电器厂”标识等不正当竞争行为。三、被告申投集团上海电器股份有限公司、申投集团上海电器股份有限公司人民电器厂立即停止使用“申投集团上海电器股份有限公司人民电器厂”企业名称。四、被告上海肯侨机电设备有限公司立即停止销售涉案侵权产品等不正当竞争行为,并删除涉及侵权产品宣传的抖音视频。五、被告申投集团有限公司、申投集团上海电器股份有限公司、申投集团上海电器股份有限公司人民电器厂、申投集团温州电气销售有限公司自本判决生效之日起十日内赔偿原告上海电器股份有限公司人民电器厂经济损失(含合理费用)150万元。被告上海肯侨机电设备有限公司对其其中30万元承担连带责任。申投集团上海电器股份有限公司人民电器厂管理的财产不足以承担的,由申投集团上海电器股份有限公司承担。

## 上海女足肖裕仪租借加盟澳超球队 铿锵玫瑰 墙外飘香

又一位中国女足球员开启留洋征程。昨天,澳大利亚阿德莱德联女足官方宣布,26岁的中国女足前锋肖裕仪加盟。今年年初亚洲杯决赛中帮助“铿锵玫瑰”绝杀韩国队的肖裕仪,此次由上海女足租借加盟澳大利亚阿德莱德联女足,她也成为首位登陆澳超女足联赛的中国球员。

堪称前场多面手的肖裕仪可以踢前锋、边锋和攻击型中场等位置。今年2月初的亚洲杯决赛上,她接队长王珊珊的妙传,完成“绝杀”,帮助中国女足3比2逆转击败韩国队,时隔16年重返亚洲之巅,创造了中国女足队史上难忘的经典时刻。“从亚洲杯的绝杀球之后,我就开始在考虑自己的能力上限在哪里,是在关键战役中爆发,还是能在日常比赛中持续输出?那个时候就在想,我是不是有机会可以变得更好呢?之后就开始留意这件事了。”肖裕仪在接受采访时透露,自己留洋的念头在亚洲杯之后萌发,而看完女足欧锦赛后这一想法更为强烈,“欧洲女足进步太快了,我也想出去踢球,提升锻炼一下”。

此前也有欧洲球队向肖裕仪发出过邀请,但经过慎重考虑后,她最终选择前往澳大利亚联赛,“我希望能有更多出场机会,只有真正上场比赛了,才能有所进步。”目前,肖裕仪已经启程前往澳大利亚,她的租借期从即日起至2023年5月18日:“对我和我的职业生涯来说,这都是一次令人激动的转会,我很期待与球队一起努力。上赛季这支球队就很有竞争力,我相信大家可以一起创造一个成功的新赛季。”值得一提的是,2023年女足世界杯由澳大利亚和新西兰联合举办,中国女足有两场小组赛在阿德莱德联女足主场进行,肖裕仪笑称:“我也算提前适应场地了。”

阿德莱德联女足主教练阿德里安·斯滕塔表示,肖裕仪的加盟是球队新赛季一次重要的引援:“肖是一名很有特点的球员,可以补充我们的阵容,尤其是球队的进攻深度。她在国际大赛的经验至关重要,随着我们进入新赛季,我相信队友们能从她身上学到很多。” 本报记者 李元春



■肖裕仪成为中国女足留洋第一人 记者 李铭坤 摄

### 11.11助听器大优惠

11月5日-11月18日,助听器爱耳活动进行中,大优惠开始啦。促销活动 部分高档机五折优惠

美国斯达克、丹麦瑞声达、瑞士博瑞峰、美国奥迪亚、德国拉贝、中国万聆等多种品牌总有一款适合您。特别推出爱唯锐致系列人工智能助听器,可充电定制机重点解决听得到听不清等问题。美国斯达克指定特价定制机2500元/台。

配可充电助听器 免费送充电盒

节假日正常营业可免费测听力

地址:上海徐家汇漕溪北路41号汇嘉大厦6B(太平洋数码一期6楼B座) 地铁1、9、11号线徐家汇站下9号口出 电话:021-62171886 微信号:17317733852

地址:上海南京西路587号2层113室(上海电视台东侧),地铁1、2、8号线人民广场站下11号口出。欢迎广大新老用户前来试听体验 好助听器 看过来!别错过!

021-55129113 北京神州鸿声听力科技有限公司上海徐汇分公司 广告